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Te pedig, Dániel, zárd be e beszédeket, és pecsételd be a könyvet a 
végsõ idõig: tudakozzák majd sokan, és nagyobbá lesz a tudás. 

Dániel 12:4 
 

 
 

 És monda: Menj el Dániel, mert be vannak zárva és pecsételve e 

beszédek a vég idejéig. Megtisztulnak, megfehérednek és 
megpróbáltatnak sokan, az istentelenek pedig istentelenül 

cselekesznek, és az istentelenek közül senki sem érti; de az értelmesek 
értik. 

Dániel 12:9-10 
 

 
*** 

 
 

Mielőtt elkezdené olvasni ezt a Tanítást, 
Meditáljunk néhány pillanatig a következő kérdésen: 

 
 

 

Hol fogod tölteni az Örökkévalóságodat? 
 

A Mennyben? 
 

Vagy 
 

A Pokolban? 
 

A pokol valóságos, és örökkévaló. 
Gondolj bele! 

 
 

 
 

 

 
 

Jó olvasást! Isten nyilatkoztassa ki magát neked! 
  



 
 

 
 
 

Figyelmeztetések 
 

 
Ez a könyv ingyenes, és semmiképpen nem lehet kereskedelmi forrás. 

 

Szabadon másolhatod ezt a könyvet prédikálásodhoz, terjesztésedhez 
vagy a közösségi evangelizációdhoz, feltéve, hogy a tartalmát 

semmilyen módon nem módosítod vagy változtatod meg, és az 
mcreveil.org-ra hivatkozol forrásként. 

 
Jaj nektek, kapzsi sátáni ügynökök, akik megpróbáljátok majd 

értékesíteni ezeket a tanításokat és tanúságtételeket!  
 

Jaj nektek, sátán fiai, akik élvezettel teszitek közzé ezeket a tanításokat 
és tanúságtételeket a közösségi hálózatokon, miközben elrejtitek a 

www.mcreveil.org weboldal címét, vagy meghamisítjátok a 
tartalmukat! 

 
Tudjátok, hogy az emberek igazsága elől elmenekülhettek, de Isten 

ítélete elől biztosan nem. 

 
Kígyók, mérges kígyóknak fajzatai, miképen kerülitek ki a gyehennának 

büntetését? Máté 23:33 
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KERESZTSÉG A SZENTLÉLEKBEN ÉS NYELVEKEN 

SZÓLÁS 

 

1- Bevezetés 
 

Szeretve az Úrban, és mindnyájan, akik olvassátok ezt a tanítást, békesség 
legyen veletek! Megáldom az Örökkévaló Istent, a mi Mesterünk és Urunk, Jézus 

Krisztus atyját, aki hűségében megadja nekem a kegyelmet, hogy elérhetővé 
tegyem nektek ezt a tanítást a Szentlélek keresztségéről, és nyelveken 

szólhassam. Bár a Biblia tanítása a Szentlélek keresztségéről és a nyelveken 
szólásról nem bonyolult megérteni, sátán ügynökei Isten szolgáinak álcázva 

zavart okoztak A keresztények elméjében, a sötétség világából származó hamis 
tanítások segítségével. Sok keresztény, akiket összezavarnak a démonok ezen 

tanai, minden alkalommal olyan kérdéseket tesznek fel, amelyeket nem szabad 
feltenni. Annak érdekében, hogy ez a tanítás a lehető legteljesebb legyen, 

áttekintem mindazokat a kérdéseket, amelyeket a keresztények gyakran 
feltesznek maguknak, és mindegyikre válaszolok. 
 

2- A Szentlélek Keresztsége 
 

Ezeket a kérdéseket a keresztények rendszeresen felteszik a Szentlélekben való 
keresztséggel kapcsolatban: 
 

-Van-e egymástól a Szentlélek keresztelése és a tűz keresztelése?  

-Ki kereszteli meg a Szentlelket?  
- Hol keresztelkedhet meg valaki a Szentlélektől? 

- Ki keresztelkedhet meg a Szentlélektől? 

- Mikor keresztelkedhet meg valaki a Szentlélektől? 
- Isten minden igaz gyermekének meg kell-e keresztelkednie a Szentlélekben? 

- Hogyan kaphatod el a Szentlélek keresztelését?  
- Van-e különbség a Szentlélek megléte és a Szentlélekben való 

megkeresztelkedés között?  
- Miért a Szentlélek keresztség? 

- A Szentlélekben való megkeresztelkedés az üdvösség bizonyítéka? 
- A Szentlélekben való megkeresztelkedés bizonyítja, hogy valaki Istenhez 

tartozik? 
- A nyelveken való beszéd a Szentlélek keresztelésének jele? 
 

2.1- Van-e külön Szentlélek-keresztség? 
 

Olvassuk el együtt a következő részeket: Máté 3:11, Márk 1:8, Lukács 3:16, 

János 1:33 et Actes 1:5. 
 

Máté 3:11 "Én ugyan vízzel keresztellek titeket megtérésre, de a ki utánam jõ, 
erõsebb nálamnál, a kinek saruját hordozni sem vagyok méltó; õ Szent Lélekkel 

és tûzzel keresztel majd titeket." 
 

Márk 1:8 "Én vízzel kereszteltelek titeket, de õ Szent Lélekkel keresztel titeket." 
 

Lukács 3:16 "Felele János mindeneknek, mondván: Én ugyan keresztellek 

titeket vízzel; de eljõ, a ki nálamnál erõsebb, a kinek nem vagyok méltó, hogy 



KERESZTSÉG A SZENTLÉLEKBEN ÉS NYELVEKEN  Oldal 7 / 21 
  

Forrás És Kapcsolat:  Site Honlap: https://www.mcreveil.org   E-mail: mail@mcreveil.org 

sarujának kötõjét megoldjam: az majd keresztel titeket Szent Lélekkel és 

tûzzel:" 
 

János 1:33 "És én nem ismertem õt; de a ki elkülde engem, hogy vízzel 

kereszteljek, az mondá nékem: A kire látod a Lelket leszállani és rajta 
megnyugodni, az az, a ki keresztel Szent Lélekkel." 

 
Az apostolok cselekedetei 1:5 "Hogy János ugyan vízzel keresztelt, ti 

azonban Szent Lélekkel fogtok megkereszteltetni nem sok nap mulva." 
 

Amikor megnézzük a fenti verseket, világosan megértjük, hogy nincs 
különbség a Máté evangéliumában használt "a Szentlélek keresztsége" kifejezés 

között Máté 3:11 et Lukács 3:16, és a "Szentlélek keresztsége" kifejezést, 
amelyet a Márk 1:8, János 1:33 et Az apostolok cselekedetei 1:5. 

 
Szeretném felhívni a figyelmüket arra, hogy mi okoz zavart. Ha figyelmesen 

megnézi az idézett részeket, meg fog lepődni, hogy sehol sem említik a 

tűzkeresztséget. A Biblia a Szentlélek keresztségéről és a tűzről beszél. De sehol 
sem találod a "tűzkeresztség"kifejezést. 
 

Befejezésül, a Szentlélek keresztségéről és a tűzről beszélni, vagy egyszerűen a 
Szentlélek keresztségéről, ugyanazt jelenti. Tehát nincs különbség a kettő 

között. Vannak hamis tanítók, akik megpróbálják megmagyarázni a 

tűzkeresztséget, addig a pontig, hogy elmagyarázzák, amikor megkapjuk ezt a 
keresztelést, és hogyan tudjuk, hogy megkaptuk. Fussatok el mindazoktól az 

úgynevezett pásztoroktól, akik tűzkeresztséget akarnak nektek adni, vagy akik 
tűzkeresztséget ígérnek nektek. Ne feledjétek, hogy ők a sátán ügynökei. Isten 

nem ígért semmilyen tűzkeresztségnek nevezett keresztséget egyetlen földi 
embernek sem. 
 

A démonok néhány tana is kifejti, hogy a Szentlélek keresztelése és a tűz két 

keresztelést jelent, az egyik (a Szentlélek keresztelése) Isten gyermekeiért van, 
a másik (tűzkeresztség) pedig a pokol tüze azok számára, akik nem 

engedelmeskednek Istennek. Ez arra késztet benneteket, hogy lássátok, ma 
néhányan milyen messzire fordultak el Isten szavától, sátán által ihletett tanokat 

teremtve, olyan tanokat, amelyeknek semmi közük Jézus Krisztus tanához. 
 

2.2- Ki kereszteli meg a Szentlelket? 
 

A Biblia azt tanítja nekünk, hogy egyedül az Úr Jézus Krisztus keresztel a 

Szentlélekkel. Úgy csinálja, ahogy akarja, de mindez mindenki szívének 
hajlandóságától függ. 
 

2.3- Hol lehet megkeresztelkedni a Szentlélekben? 
 

Mivel maga Jézus Krisztus az, aki megkeresztel a Szentlélekkel, nincs szüksége 
egy meghatározott helyre, ahol ezt megteheti. Amíg annak a szíve, aki a 

Szentlélekben való keresztségre vágyik, készséges, az Úr bárhol 

megkeresztelheti őt. Az ember tehát megkeresztelkedhet a Szentlélekben egy 
templomban, egy imaórán, a keresztség vizében, a szobájában imádkozás 

közben stb. 
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2.4- keresztelhető meg a Szentlélekkel? 
 

Lukács 11:13 azt tanítja nekünk, hogy minden ember, akinek jószívű szíve van 
Isten előtt, megkeresztelkedhet a Szentlélekkel. "Ha ezért, amilyen gonosz 

vagy, tudod, hogyan kell jó dolgokat adni a gyermekeidnek, mennyivel több 
Mennyei Atyánk adja a Szentlelket azoknak, akik kérik őt." 
 

2.5- Mikor keresztelkedhet meg valaki a Szentlélektől? 
 

Amikor meditálunk a Máté 3:11, Márk 1:8 es Az apostolok cselekedetei 1:5, arra 

következtetünk, hogy a keresztség a Szentlélek kerül sor után a keresztség a 
víz. De Az apostolok cselekedetei 10:44-47, testvérekből álló csoportot látunk, 

akik abban a kiváltságban részesültek, hogy megkeresztelkedtek a Szentlélekkel 
a vízkeresztség előtt. 
 

Az apostolok cselekedetei 10:44-47 "44Mikor még szólá Péter ez ígéket, 
leszálla a Szent Lélek mindazokra, a kik hallgatják vala e beszédet. 45És 

elálmélkodának a zsidóságból való hívek, mindazok, a kik Péterrel együtt 

mentek, hogy a pogányokra is kitöltetett a Szent Lélek ajándéka. 46Mert hallják 
vala, hogy õk nyelveken szólnak és magasztalják az Istent. Akkor felele Péter: 
47Vajjon eltilthatja-é valaki a vizet, hogy ezek meg ne keresztelkedjenek, kik 
vették a Szent Lelket miképen mi is?" Ez megérteti velünk, hogy az Úr, aki ismeri 

a szíveket, akár meg is keresztelheti a Szentlélek néhány gyermekét a 
vízkeresztség előtt. 
 

De szeretném figyelmeztetni önöket a hamis gyakorlatokra, amelyekkel ma a 
veszélyes szektákban találkozunk. Sok ilyen sátáni egyházak, amelyek tévesen 

nevezik pünkösdi egyházak, akkor terjeszteni, amit úgy hívnak keresztség a 
"szent szellem". Úgy vezetik be a híveket a boszorkányságba, hogy megtanítják 

őket a sátán nyelveinek beszélésére. És amikor ezeket az embereket beavatják 
és elkezdik a sátán nyelveit beszélni, azt mondják nekik, hogy 

megkeresztelkedtek a " Szentlélekkel." Ezért találkozunk ma megrögzött 

emberek ezreivel, akik nyelveken beszélnek, és akik azt hiszik, hogy 
megkeresztelkedtek a Szentlélektől, amikor egyikük sem keresztelkedett meg a 

vízben. 
 

Emlékezz, szerelmem, hogy amit Isten tett Kornélius és az Az apostolok 

cselekedetei testvérei esetében 10: 44-47, még ma is megteheti. Így nem 
lepődhetünk meg, ha Isten néhány gyermekét látjuk, akik abban a kiváltságban 

részesülnek, hogy megkeresztelkednek a Szentlélekkel a vízkeresztség előtt. De 
ezek nem túl gyakori esetek. És azoknak, akik megkapják a Szentlélek 

keresztségét, anélkül, hogy megkeresztelkednének a vízben. Ha ez a Szentlélek 
valódi keresztsége, amit megkaptak, akkor Isten Lelke bennük arra kényszeríti 

őket, hogy gyorsan keressenek vízkeresztséget. 
 

Ha olyan emberekkel találkoztok, akik azt állítják, hogy megkeresztelkedtek a 

Szentlélektől, és akik nyelveken beszélnek, és akik azóta soha nem 
keresztelkedtek meg a vízben, és akik azt hiszik, hogy üdvözülnek, mondd meg 

nekik, hogy sátán használja őket, nem Istent. Mondd meg nekik, hogy a 

démonok beszélnek rajtuk keresztül, nem a Szentlélek. És ha találkozol olyan 
emberekkel, akik nyelveken beszélnek, de elutasítod a vízkeresztséget, 

csak tudd, hogy démonok. 
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2.6- Isten minden igaz gyermekét meg kell keresztelni a 

Szentlélekkel? 
 

A kérdés megválaszolásához a már említett részek mellett meg : Máté 3:11, 
Márk 1:8, Lukács 3:16, János 1:33, Lukács 11:13 et Az apostolok cselekedetei 

1:5, fogjuk vizsgálni, egyéb részek, például: Márk 16:17, Az apostolok 
cselekedetei 2:38, et Az apostolok cselekedetei 15:8. 
 

Márk 16:17 "Azok pedig, a kik hisznek, ilyen jelek követik: az én nevemben 
ördögöket ûznek; új nyelveken szólnak." 
 

Az apostolok cselekedetei 2:38 "Péter pedig monda nékik: Térjetek meg és 

keresztelkedjetek meg mindnyájan a Jézus Krisztusnak nevében a bûnöknek 

bocsánatjára; és veszitek a Szent Lélek ajándékát." 
 

Ezek a részek azt mutatják, hogy Isten igérete a Szentlélek keresztségéről 
minden gyermekének szól, nem csak néhánynak. A Márk 16: 17, Az ígéret, hogy 

beszélni új nyelveket készül mindenki, aki hinni fog Jézusban, nem néhány. Az 
apostolok cselekedetei 15:8 azt mondja, hogy "És a szíveket ismerõ Isten 

bizonyságot tett mellettük, mert adta nékik a Szent Lelket, miként nékünk is;". 
Ha Isten megadja a Szentlélek keresztelését mindazoknak, akik őt kérik, 

beleértve azokat is, akik nem tartoznak Hozzá, akkor még inkább az Ő igaz 

gyermekeinek fogja megadni. Ne feledjétek tehát, hogy Isten minden igaz 
gyermekének meg kell keresztelkednie a Szentlélekben, és nyelveken 

kell beszélnie. 
 

2.7- Hogyan kaphatják a Szentlélek keresztségét? 
 

Az alábbi Az apostolok cselekedetei 2:1-4 és az Az apostolok cselekedetei 10:44 

már idézett szakaszai azt mutatják, hogy a Szentlélek keresztségét emberi 
beavatkozás nélkül is el lehet nyerni. 
 

Az apostolok cselekedetei 2:1-4 "1És mikor a pünkösd napja eljött, 
mindnyájan egyakarattal együtt valának. 2És lõn nagy hirtelenséggel az égbõl 

mintegy sebesen zúgó szélnek zendülése, és eltelé az egész házat, a hol ülnek 
vala. 3És megjelentek elõttük kettõs tüzes nyelvek és üle mindenikre azok közül. 
4És megtelének mindnyájan Szent Lélekkel, és kezdének szólni más nyelveken, 
a mint a Lélek adta nékik szólniok." 
 

Az apostolok cselekedetei 8:14-17 és 19:6 azt mutatja, hogy ugyanazt a 
keresztséget kézrátétellel is el lehet fogadni. 
 

Az apostolok cselekedetei 8:14-17 "14Mikor pedig meghallották a jeruzsálemi 

apostolok, hogy Samária bevette az Isten ígéjét, elküldék azokhoz Pétert és 
Jánost; 15Kik mikor lementek, könyörögtek érettük, hogy vegyenek Szent 

Lelket:16Mert még senkire azok közül nem szállott rá, csak meg voltak 

keresztelve az Úr Jézus nevére. 17Akkor kezeiket reájuk veték, és võnek Szent 
Lelket." 
 

Az apostolok cselekedetei 19:6 "És mikor Pál reájok vetette kezét, szálla a 

Szent Lélek õ reájok; és szólnak vala nyelveken, és prófétálnak vala." Minden a 
szív beállítottságától függ. 
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2.8- Van-e különbség aközött, hogy csak a Szentlélek van meg, és 

hogy megkeresztelnek a Szentlélekkel.különbség ? 
 

Ne feledd, hogy különbség van a Szentlélek és a Szentlélekkel való 
keresztelkedés között. Amikor valaki becsületes szívvel hívja meg Jézus 

Krisztust az életébe, az Úr azonnal az Ő Szent Lelkén keresztül érkezik, hogy ott 
éljen. Ettől kezdve ez a személy rendelkezik a Szentlélekmel, de még nem 

keresztelkedett meg a Szentlélekben. 
 

Az Apollós eset az apostolok cselekedetei 18: 24-25 megerősíti ezt: "24Érkezék 

pedig Efézusba egy Apollós nevû zsidó, alekszandriai származású, ékesenszóló 
férfiú, ki az írásokban tudós vala. 25Ez meg volt tanítva az Úrnak útára; és 

lélekben buzgó lévén, szólja és tanítja vala nagy szorgalmatosan az Úrra tartozó 
dolgokat, jóllehet csak a János keresztségét tudja vala. " 
 

Látjuk, hogy ő tanította Isten Igéje pontosan, bár tudta, csak a keresztség 
János, azaz, ő megkeresztelkedett csak a vízben. Még nem kapott 

megkeresztelkedett a Szentlélekben. Ha pontosan meg tudta tanítani Isten 
Igéjét, akkor ez azt mutatja nekünk, hogy a Szentlélek volt az, aki ezt a munkát 

végezte. Már nála volt a Szentlélek, de még nem kapta meg a Szentlélek 
keresztelését. 
 

Néhány tudatlan ember azt mondja, hogy ez volt a pünkösd napja, hogy a 
tanítványok volt a Szentlélek. Ne kövesse el ezt a hibát. A tanítványok pünkösd 

napján keresztelkedtek meg a Szentlélektől (Az apostolok cselekedetei 2:1-4), 
de már megvolt nekik a Szentlélek. Megvolt nekik a Szentlélek, amikor az Úr 

rájuk fújt. Ezt látjuk János 20: 19-23-ban. "…És mikor ezt mondta, rájuk lehelle, 
és monda nékik: Vegyetek Szent Lelket…" 
 

2.9- Miért van a Szentlélek keresztelése? 
 

Épp most láttuk az Apollók esetében az Az apostolok cselekedetei18:24-25-ben, 
hogy még a Szentlélektől való megkeresztelés nélkül is Isten igaz gyermeke 

pontosan megérti Isten szavát, sőt taníthat; de ez még mindig korlátozott. Ha a 

Szentlélek keresztelése nem lett volna szükséges a lelki életünkhöz, Isten nem 
ígért volna nekünk. Tudja, hogy e keresztelés nélkül nem lesz meg a Szentlélek 

hatalma, aki segíteni fog nekünk szembenézni azokkal a különböző harcokkal, 
amelyekkel útközben találkozunk, és hogy ellen álljunk az ördögnek. Ez volt az 

oka annak, hogy az Úr ajánlotta tanítványainak Az apostolok cselekedetei 
tézisben 1:4-5 nem azért, hogy elhagyjuk Jeruzsálemet, hanem hogy előbb 

várjunk a Szentlélek erejére. Ez az oka annak is, hogy Akvila és Prisczilla AZ 
apostolok cselekedetei 18: 26-ban Apollost is magukkal vitték, hogy 

pontosabban elmagyarázzák neki Isten útját. 
 

A tanítványok követték az Úr ajánlásait. Először a Szentlélek hatalmának 

elnyerésére vártak, mielőtt elindították a minisztériumot. Pünkösd napja után a 
Szentlélek keresztelésének hatása a tanítványokra nagyon láthatóvá vált. Tele 

voltak hatalommal, buzgalommal, kenettel, bölcsességgel, megértéssel és 
bátorsággal az Úr szolgálatáért. Az apostolok, akik állandóan remegtek, teljesen 

megváltozott emberek lettek, a Szentlélek erejével ruházva. Tudjátok meg 
tehát, szeretteim, hogy nem szolgálhattok Istennek anélkül, hogy a Szentlélek 

erejével ne lennétek felöltözve. Ne essetek bele a démonok által felállított 
csapdákba, akik megpróbálnak titeket másra tanítani. E Tanítás végén a 
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megkülönböztetés néhány elemét adom meg nektek, hogy segítsek nektek 

azonosítani a pokol ezen ágenseit. 
 

2.10- A Szentlélek keresztsége a megváltás bizonyítéka? 
 

Ne feledjétek, mint minden más adományok, a Szentlélek keresztelése sem az 
üdvösség bizonyítéka. Más szóval, a Szentlélek keresztelése nem annak a 

jele, hogy üdvözülünk. Isten az Ő nagy szeretetében adományok ad az 
Férfiak, mert szereti az Férfiak, nem azért, mert az Férfiak szeretik Őt. Ezért 

soha ne hagyja, hogy az adományok elcsábítani. Tudd, hogy sok adományok 
kaphatsz, és menj a Pokolba. 

 
Ha Isten azért ad ajándékokat az embereknek, mert szeretik őt, akkor egy 

ajándék birtoklása azt jelentené, hogy aki birtokolja az ajándékot, az 
megmenekül. De Isten inkább azért ad ajándékot az embereknek, mert szereti 

a férfiakat. És mindenki azt ad ajándékot Istentől, amit akar. Vannak, akik az 

Istentől kapott ajándékokat arra használják, hogy istent dicsérjék, mások pedig 
arra, hogy gúnyt űzzanak Istenből. Ez indokolja ma a férfiak arroganciáját. Arra 

használják az intelligenciát, amit Isten adott nekik, hogy Istenhez hasonlítsák 
magukat. Embereket és növényeket készítenek laboratóriumokban; más 

bolygókat próbálnak lakhatóvá tenni; kifinomult fegyvereket készítenek, 
amelyekkel Istenellen harcolhatnak, amikor eljön az ideje; Stb. 

 
Ezért csak azok, akik félnek Istentől, akik Istenért élnek, és akik Jézus Krisztus 

szent tanítása szerint élnek. és akik azokat az ajándékokat használják, 
amelyeket Isten adott nekik Jézus Krisztus, az egyetlen Szabadító dicsőségére, 

akik üdvözülnek. Legyen tehát világos mindenki számára, hogy a Szentlélek 
keresztelése nem bizonyítja, hogy üdvözülünk. 

 
2.11- A Szentlélek keresztsége bizonyíték arra, hogy valaki a hogy az 

ember Istenhez tartozik? 
 

NEM. Nem mindenki, aki a Szentlélekben való megkeresztelkedés látszatát kelti, 
Isten magva. Tudjátok nagyon jól, hogy amennyire Isten igaz gyermekei, Isten 

magvai megkapják Jézus Krisztustól a Szentlélek keresztségét, annyira Isten 
hamis gyermekei is megkaphatják ezt a keresztséget, amikor Isten kiosztja azt. 

Attól, hogy valaki megkeresztelkedik a Szentlélekben, vagy azt hiszi, hogy meg 
van keresztelve a Szentlélekben, még nem lesz Isten magva. Ne essetek tehát 

abba a csapdába, hogy mindazokat, akik látszólag megkeresztelkedtek a 
Szentlélekben, Isten igazi gyermekeinek nevezzétek. A Szentlélekben való 

megkeresztelkedés tehát nem bizonyíték arra, hogy valaki Isten magva. 
 

2.12- A nyelveken való beszéd a Szentlélek keresztelésének jele? 
 

Tekintettel a nyelveken szólás fontosságára, és arra a tényre, hogy ez egy újabb 
fegyverré vált, amelyet a sátán ügynökei használnak a tudatlan és bizonytalan 

keresztények kínzására, úgy találtam, hogy a legjobb, ha külön foglalkozom 

vele, teljes és részletes módon, megválaszolva minden kérdést, amelyet a 
keresztények általában feltesznek. 
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3- Beszéld Meg nyelveken 

 
A keresztény, aki nem beszél nyelveket egy lelkileg korlátozott 

keresztény, egy keresztény, aki nem tud harcolni az igazi lelki harc. 
sátán azért szereti az ilyen keresztényeket, mert nem jelentenek nagy 

veszélyt a táborára. 
 

Itt vannak azok a kérdések, amelyeket a keresztények rendszeresen feltesznek 
maguknak a nyelveken szólásról: 

 
- Mi a nyelveken szólás? 

- Mi a nyelvi sokszínűség ajándéka? 
- Meg lehet-e keresztelni a Szentlélekkel anélkül, hogy nyelveken szólna? 

- Tanítják-e a nyelveken szólást? 
- Meg tudjuk érteni a beszélt nyelvet? 

- Meg kell értenünk a beszélt nyelvet? 

- A nyelveken való beszéd idővel javul? 
- Megállhat-e Isten gyermekének nyelveken szólása? 
 

- Beszélhetünk önként nyelveken? 

- Mi a nyelveken szólás használata? 
- Hogyan kell gyakorolni a nyelv beszédét a közgyűlésben? 

- A nyelveken szólás Isten igaz gyermekévé teszi-e azt, aki beszél? 

- Vannak hamis nyelvek? 
- Hogyan ismerjük fel a hamis beszéld meg nyelveken 

 
3.1- Mi az a nyelveken szólás 

 
A nyelveken szólás kiváló harci eszköz, amelyet az Úr Jézus bocsátott gyermekei 

rendelkezésére. Ez egy nagyon hasznos ajándék a lelki harcban, a 
közbenjárásban, a személyes épülésben és az egyház épülésében. Ennek a 

drága ajándéknak az ígéretét a Márk 16:15-18-ban kaptuk meg. "És monda 
nékik: Elmenvén e széles világra, hirdessétek az evangyéliomot minden 

teremtésnek. A ki hiszen és megkeresztelkedik, idvezül; a ki pedig nem hiszen, 
elkárhozik. Azok pedig, a kik hisznek, ilyen jelek követik: az én nevemben 

ördögöket ûznek; új nyelveken szólnak. Kígyókat vesznek föl; és ha valami 
halálost isznak, meg nem árt nékik: betegekre vetik kezeiket, és 

meggyógyulnak." 

 
Ebből a részből világosan megtanuljuk, hogy az Úr ígéretet tett arra, hogy 

nyelveken szól, mindazoknak, akik hisznek az ő nevében, és nem csak néhány 
embernek. Onnantól már nem kell feltennünk magunknak a kérdést, hogy Isten 

minden gyermeke nyelveken beszéljen-e. Ne essen a csapdába a hamis tanárok, 
akik azt tanítják, hogy nyelveken beszélni nem minden hívő. Nem értik Isten 

szavát, ők csavarja a jelentését 1korinthusiakhoz 12: 30, amely azt mondja "... 
mindnyájan szólnak-é nyelveken?..." hogy támogassák a téves elhelyezésüket. 

Tudd, hogy 1korinthusiakhooz 12: 10 és 12: 28, Isten beszél hozzánk a 
sokfélesége nyelvek, aminek semmi köze az Úr ígéretéhez, miszerint 

mindenki, aki hisz benne, nyelveken fog beszélni a Márk 16:17-ben. 
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3.2- Mi a nyelvi sokszínűség ajándéka? 
 

A nyelveken szólás sokféleségének lelki ajándéka olyan ajándék, amely 
lehetőséget ad annak, aki megkapja, hogy különböző nyelveken beszéljen. Ez 

egyike azoknak az ajándékoknak, amelyeket az Úr mindenkinek szétoszt, ahogy 
akarja. Ezek az ajándékok különböznek azoktól, amelyeket az Úr minden 

gyermekének megkülönböztetés nélkül ad. Tehát ne ess abba a csapdába, hogy 
összekevered a nyelveken való beszéd ajándékát a nyelvi sokszínűség 

ajándékával. Vessünk egy pillantást az alábbi bibliai szakaszokra: 
 

1korinthusiakhoz 12:4-11 "4És a Gibeonbeli Ismája, a harmincz közül való 

hõs, a kiknek elõljárójok is vala; Irméja, Jaháziel, Johanán és Gederátbeli 
Józabád, 5Elúzai, Jérimót, Behália, Semária és Hárufbeli Sefátja, 6Elkána, Isija, 

Azaréel, Jóézer és a Kóré nemzetébõl való Jásobéám. 7Joéla és Zebádja, a 
Gedorból való Jérohám fiai. 8A Gáditák közül is menének Dávidhoz, mikor a 

pusztában vala az erõsségben, erõs és hadakozó férfiak, paizsosok, dárdások, a 

kiknek orczájok, mint az oroszlánnak orczája és gyorsaságra hasonlók a hegyen 
lakozó vadkecskékhez. 9Ézer az elsõ, Obádia második, Eliáb harmadik, 
10Mismanna negyedik, Jirméja ötödik, 11Attai hatodik, Eliel hetedik," 
 

1korinthusiakhoz 12:27-30 "1korinthusiakhoz 12:27-30 "27Ti pedig a 

Krisztus teste vagytok, és tagjai rész szerint. 28És pedig némelyeket rendelt az 
Isten az anyaszentegyházban elõször apostolokul, másodszor prófétákul, 

harmadszor tanítókul; azután csodatévõ erõket, aztán gyógyításnak ajándékait, 
gyámolokat, kormányokat, nyelvek nemeit. 29Avagy mindnyájan apostolok-é? 

Vagy mindnyájan próféták-é? Avagy mindnyájan tanítók-é? Vagy mindnyájan 
csodatévõ erõk-é? 30Avagy mindnyájoknak van-é gyógyításra való ajándéka? 

Vagy mindnyájan szólnak-é nyelveken? Vagy mindnyájan magyaráznak-é?" 
 

Tehát értsétek meg nagyon jól, hogy ha Isten nem tett mindannyian Apostolok, 

ha ő nem tett mindannyian próféták, vagy a tanárok, ha ő nem tesz minket 
minden ember, aki működik csodákat, ő nem tett minket Minden az emberek, 

akik a nyelvek sokfélesége. Legyen ez végre világos, és hagyja, hogy Isten 
gyermekei ne essenek többé a démonok csapdájába, akik azt tanítják, hogy 

nyelveken beszélni nem Isten minden gyermekéért. A nyelveken beszélni 

valóban Isten minden gyermeke számára. A nyelvek sokfélesége az, 
amit csak néhány testvér számára tartanak fenn. 
 

3.3- Meg lehet-e keresztelkedni a Szentlélekben nyelveken szólás 
nélkül? 

 

A válasz Nem. A Márk 16:17-ből láttuk, hogy az új nyelveken szólás ígérete 
kivétel nélkül mindenkinek szól, aki hisz Jézus Krisztusban. Az Apostolok 

Cselekedetei 2:4 azt mutatja, hogy mindenki betelt Szentlélekkel, és más 
nyelveken kezdtek beszélni. Az ApCsel 10:44-46 megerősíti ezt a tanítást. A 

körülmetélt hívők a nyelveken szólásból tudták, hogy a pogányok Szentlélekkel 
keresztelkedtek meg. Az Apostolok Cselekedetei 19:6 is megerősíti ezt. Az 

ApCsel 8:16-17 megerősíti ugyanezt a tanítást. Honnan tudták a testvérek, hogy 
a samáriaiak nem voltak megkeresztelve Szentlélekben? Mert nem látták azt a 

jelet, amely bizonyítja, hogy valaki megkeresztelkedett a Szentlélekben, vagyis 
a nyelveken szólást. Amikor Péter és János rátette a kezét a szamaritánusokra, 

azok megkapták a Szentlelket. És honnan tudták a testvérek, hogy a samáriaiak 
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végül is megkeresztelkedtek a Szentlélekben? Mert látták a jelet. A nyelveken 

szólás tehát annak látható jele, hogy valaki megkeresztelkedett a 
Szentlélekben. 
 

3.4- Tanítják-e a beszéld meg nyelveken szólást? 
 

Különösen nem! Ne ess abba a csapdába. A nyelveken való beszédet nem 

tanítják, és nem is tanítják. Közvetlenül az Úrtól kapjuk. Figyelmeztetlek a 
boszorkányság ellen. Sok pünkösdi és karizmatikus szektában a démon-

lelkészek bemutatják az embereket a boszorkányságnak. Azt terjesztik, amit 

úgy hívnak, a "Szentlélek keresztsége", és megtanítják az embereket nyelveken 
beszélni. Vannak, akik arra kérik az embereket, hogy nyissák ki a szájukat, és 

ismételje hallelujah, hallelujah többször, megállás nélkül, és végül ez lesz a 
nyelv. Mások azt mondják az embereknek, hogy nyissák ki a szájukat, és azt 

mondják, AAA BBB CCC, stb, és gyorsítsa fel a lépést, vagy akár mondjuk ABC, 
többször, miután, CBA többször is, felgyorsítja a lépést, és minden végül válik, 

amit úgy hívnak "beszél a nyelvben". Tudd, hogy ez a gyakorlat a 
boszorkányság beavatása. Ezeket a gyakorlatokat a sátán ihlette. 
 

Sokszor a testvérek azt kérdezték tőlem, hogy egyes csoportokban az emberek 
miért beszélik ugyanazt a nyelvet. A válasz egyszerű. Ha mindet ugyanabba a 

boszorkányságba vezették be, nem csoda, hogy mindannyian ugyanúgy 
gyakorolják. 
 

Isten gyermekei, most vizsgáljátok meg, hogyan kaptátok a nyelveteket. Ha te 
voltál az áldozata ezeknek a gyalázatos gyakorlatoknak, tudd, hogy bemutattak 

a boszorkányságnak. Ez nem a Szentlélek, amit kaptál, hanem a gonosz 
szellemek. A nyelv, amit beszélsz, nem Istené, meg kell bánnod, és meg kell 

kérned az Urat, hogy szabadítson meg azoktól a tisztátalan szellemektől, akik 
téged használnak. Ezután imádkozzatok és kérd meg az Urat, hogy kereszteljen 

meg benneteket az Ő Szentjével, és adja meg nektek azt a nyelvet, amely Tőle 
származik. 
 

3.5- Meg tudjuk-e érteni a beszélt nyelvet? 
 

A válasz Igen. Az Úr, ha akarja, megengedheti az embereknek, hogy hallják, 

amit nyelveken mondunk. Ezt látjuk az Apostolok Cselekedetei 2:1-11-ben: "1És 
mikor a pünkösd napja eljött, mindnyájan egyakarattal együtt valának. 2És lõn 

nagy hirtelenséggel az égbõl mintegy sebesen zúgó szélnek zendülése, és eltelé 
az egész házat, a hol ülnek vala. 3És megjelentek elõttük kettõs tüzes nyelvek 

és üle mindenikre azok közül. 4És megtelének mindnyájan Szent Lélekkel, és 

kezdének szólni más nyelveken, a mint a Lélek adta nékik szólniok. 5Lakoznak 
vala pedig Jeruzsálemben zsidók, istenfélõ férfiak, minden nép közül, melyek az 

ég alatt vannak. 6Minekutána pedig ez a zúgás lõn, egybegyûle a sokaság és 
megzavarodék, mivelhogy mindegyik a maga nyelvén hallá õket szólni. 
7Álmélkodnak pedig mindnyájan és csodálkoznak vala, mondván egymásnak: 
Nemde nem Galileusok-é ezek mindnyájan, a kik szólnak? 8Mimódon halljuk hát 

õket, kiki közülünk a saját nyelvén, a melyben születtünk?...". 
 

Jézus itt teljesítette be először a nyelveken szólás ígéretét. A testvérek, miután 

megkeresztelkedtek a Szentlélekben, mindannyian nyelveken szóltak, ahogy a 
Lélek adta nekik a beszédet. Az Úr, hogy dicsőségét a Jeruzsálemben lévő 

tömeg közepette is felragyogtassa, megengedte, hogy az abban a pillanatban 
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ott lévő több ezer ember hallja a tanítványok által beszélt nyelveket. És ez közel 

háromezer lélek megtérését eredményezte azon a napon. Ez nem azt jelenti, 
hogy minden alkalommal, amikor nyelveken szólunk, az embereknek hallaniuk 

kell. 
 

3.6- Meg kell értenünk a beszélt nyelvet? 
 

A válasz Nem. Amikor nyelveken szólunk, nem értjük, amit mondunk, és senki 
sem érti, amit mondunk, kivéve, ha az Úr megengedi, mint a fent idézett Az 

apostolok cselekedetei 2:1-11 esetében. Az 1korinthusiakhoz 14:2 azt mondja 

nekünk: " Mert a ki nyelveken szól, nem embernek szól, hanem az Istennek; 
mert senki sem érti, hanem lélekben beszél titkos dolgokat." Ezért kéri az Úr, 

hogy imádkozzunk a tolmácsolás ajándékáért. Az 1korinthusiakhoz 14:13 azt 
mondja: " Azért a ki nyelveken szól, imádkozzék, hogy megmagyarázza." 
 

3.7- Idővel jobb lesz a nyelves beszéd? 
 

Sok testvér minden alkalommal megkérdezi, hogy változik-e a nyelvbeszéd. Más 
szavakkal, amikor nyelveken beszélünk, ugyanazok a szavak, amelyeket minden 

alkalommal el kell mondanunk, vagy az idővel javul-e a beszédünk? 
 

A nyelveken szólás valóban más nyelveken való beszéd, ahogy hallod. 
1korinthusiakhoz 14:10: "Példa mutatja, oly sokféle szólás van a világon, és 

azok közül egy sem érthetetlen.". Azok a nyelvek, amelyeket beszélünk, még ha 
nem is halljuk őket, érthetőek, azaz a hallható nyelvek. Tehát, ha ezek valódi 

nyelvek, az, hogy a "elsajátítását" ezek a nyelvek kerül sor, ahogy használjuk 
őket. 1korinthusiakhoz 14:18: "Hálát adok az én Istenemnek, hogy 

mindnyájatoknál inkább tudok nyelveken szólni;" 
 

3.8- Megszűnhet-e Isten gyermekének nyelveken szólása? 
 

Nem. A Biblia azt tanítja, hogy Isten nem bánja meg az ajándékait. Ha Isten 

adta neked a nyelveken szólás ajándékát, nem fogja elvenni tőled. 
 

3.9- Beszélhetünk-e önként nyelveken? 
 

Sokan a téves tanítások miatt azon tűnődnek, hogy vajon lehet-e önként 
nyelveken szólni, vagy csak a Lélek által kell-e szólni. Tudd, hogy ha a nyelveken 

szólás egy ajándék, amit Isten adott nekünk, akkor bármikor használhatjuk, 
amikor csak akarjuk. 
 

3.10- Mi a haszna a nyelveken való beszédnek? 
 

3.10.1- közbenjárás ajándéka 
 

A nyelves beszéd a közbenjárás csodálatos ajándéka, amit Isten adott nekünk. 
Az 1Thesszalonikaiakhoz 5: 17, A Biblia arra kér minket, hogy imádkozzunk 

folyamatosan. Hogy imádkozhatunk végtelenül, ha csak intelligenciával 
imádkozhatunk? 
 

Az Efezusiakhoz 6:18 azt mondja: "Minden imádsággal és könyörgéssel 

imádkozván minden idõben a Lélek által, és ugyanezen dologban vigyázván 
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minden állhatatossággal és könyörgéssel minden szentekért," Hogy tudná egy 

keresztény ezt a tanítást gyakorlatba helyezni, ha nem beszél egy nyelven? 
Milyen közbenjárást tehet egy Isten gyermeke, ha nem tud nyelven imádkozni? 
 

Együtt olvastunk 1korinthusiakhoz 14:14-15 "14Mert ha nyelvvel könyörgök, a 
lelkem könyörög, de értelmem gyümölcstelen. 15Hogy van hát? Imádkozom a 

lélekkel, de imádkozom az értelemmel is; énekelek a lélekkel, de énekelek az 
értelemmel is." Isten maga arra kér minket, hogy imádkozzunk a nyelv, és 

még énekelni a nyelvet. Hogyan kérheti Tőlünk Isten, hogy tegyünk ilyen 
dolgokat, ha nem szabad nyelveken beszélnünk? Értsd meg még egyszer 

szeretett, hogy minden igaz Isten gyermeke kell beszélni a nyelvet. 
 

3.10.2- A személyes oktatás ajándéka 
 

Az 1korinthusiakhoz 14:4 azt mondja: "A ki nyelveken szól, magát építi; de 
a ki prófétál, a gyülekezetet építi." Ez azt jelenti, hogy a nyelveken való beszéd 

a személyes felépítés kiváló ajándéka, amelyet Isten adott nekünk. Hogy 
hanyagolhatsz el egy ilyen fontos ajándékot a saját tanulságodra? 
 

3.10.3- Építési ajándék az egyház számára 
 

Anyelveken való beszéd az egyház számára is ajándék. Minden alkalommal, 

amikor a nyelvet értelmezik, az egész egyház tanulságot kap. 1korinthusiakhoz 
14:4-5 "... de a ki prófétál, a gyülekezetet építi... mert nagyobb a próféta, mint 

nyelveken szóló, kivévén, ha megmagyarázza, hogy a gyülekezet épüljön." 
 

Az apostolok mindig gondoskodtak arról, hogy Isten minden gyermeke 

megkeresztelkedjen a Szentlélekkel. Az apostolok cselekedetei 8:14-17 "14Mikor 
pedig meghallották a jeruzsálemi apostolok, hogy Samária bevette az Isten 

ígéjét, elküldék azokhoz Pétert és Jánost; 15Kik mikor lementek, könyörögtek 
érettük, hogy vegyenek Szent Lelket: 16Mert még senkire azok közül nem szállott 

rá, csak meg voltak keresztelve az Úr Jézus nevére. 17Akkor kezeiket reájuk 

veték, és võnek Szent Lelket." 
 

AZ apostolok cselekedetei 19: 1-6, Pál találkozik egy csoport keresztények. Pál 

első kérdése az, hogy megkeresztelkedtek-e már a Szentlélekkel. Miért Paul 
teszi ezt prioritássá? Mert tudja, hogy Isten igaz gyermeke nem működhet Isten 

e csodálatos ajándéka nélkül. 
 

3.11- Hogyan használjuk a nyelvet a közgyűlésben? 
 

1korinthusiakhoz 14:23 "Azért ha az egész gyülekezet egybegyûl és 
mindnyájan nyelveken szólnak, bemenvén az idegenek vagy hitetlenek, nem azt 

mondják-é, hogy õrjöngtök?" 
 

Amikor ma ellátogat a özgyűlésekbe, látja, hogy valaki a kezében van a 

mikrofonnal, és azt mondja: "Most, mindenki fel. Imádkozzunk együtt 
nyelveken." És amint a jel megérkezik, látod őket izgatottan a gyűlésen, 

mindnyájan nyelven kiabálnak, és a vezető a maga részéről nyelven kiabál a 
mikrofonhoz; és úgy érzed, mintha egy központi piacon lennél. Micsoda őrület! 

És ha bolondnak hívnák őket, egyesek szokás szerint azt mondanák, hogy 
sértegették őket. Mégis a nevükön szólítottuk őket, őrültek. 
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Mit mond a Biblia? 1korinthusiakhoz 14:26-27 "26Hogy van hát atyámfiai? Mikor 

egybegyûltök, mindeniteknek van zsoltára, tanítása, nyelve, kijelentése, 
magyarázata. Mindenek épülésre legyenek. 27Ha valaki nyelveken szól, kettõ 

vagy legfeljebb három legyen, mégpedig egymás után; és egy magyarázza 
meg:" 
 

A keresztények ma annyira elvakultak. Csak az ellenkezőjét teszik annak, amit 

Isten kért. Mivel már nem maguk ellenőrzik a Bibliát, csukott szemmel követik 

a vakokat, akik vezetik őket. Ezért vannak ma mind a lyukban. Imádkozom, 
hogy ezek után a tanítások után kijöhess abból a lyukból, amiben már most is 

vagy. Az Úr hamarosan visszatér, és a sátán már mindannyiótokat a hamis 
tanítás csapdájába csalt. Szeretteim: Térj vissza a helyes doktrínához! 
 

Az a néhány alkalom, amikor egyszerre mindannyian nyelveken szóltok, vagy 
akkor van, amikor a szellemi harc pillanatában vagytok, vagy amikor a 

Szentlélek keresztségéért imádkoztok. Ha például vannak olyan új testvérek, 
akik elfogadták az Urat, és éppen most keresztelték meg a vízben, akkor velük 

kell imádkoznod a Szentlélek keresztségéért. Az ilyen alkalmakkor, akkor találja 
magát beszél minden nyelven ugyanabban az időben. De mindent a 

Szentléleknek kell vezetnie, nem pedig egy ember kérésére. Isten igaz 
gyermekeinek hódolatában két vagy több testvér nem beszélhet 

egyszerre nyelven. 
 

3.12- A nyelveken szólás Isten igazi gyermekévé teszi a beszélőt? 
 

A válasz: NEM. Valaki nem Isten igazi gyermeke pusztán azért, mert nyelveken 
szól, és senki sem válik Isten igazi gyermekévé a nyelveken szólástól. Tudjátok 

jól, hogy Isten gyermekei nyelveken szólnak, és a sátán gyermekei is nyelveken 
szólnak. A nyelveken szólás tényét ezért soha nem szabad a megkülönböztetés 

semmilyen elemeként használni, hogy megpróbáljuk felismerni Isten igazi 
gyermekeit. 
 

3.13- Vannak hamis nyelvek? 
 

Szeretteim, szeretném felhívni a figyelmeteket arra, hogy vannak hamis 
nyelveken szólások, vagyis olyan nyelveken szólások, amelyek a sátántól 

származnak. Ahogy fentebb már kifejtettem, a nyelveken szólás nem olyan jel, 
amely bizonyítja, hogy valaki üdvözült, vagy hogy Isten gyermeke. A sátán 

ügynökei nyelveken beszélnek, és néha még többet is beszélnek, mint Isten igazi 
gyermekei. Isten gyermekeinek imádkozniuk kell, hogy képesek legyenek 

megkülönböztetni a sátán nyelveken való beszédét. 
 

3.14- Hogyan lehet felismerni a hamis nyelveken szólást? 
 

Szigorúan az Úr utasításait követve ismerhetitek fel sátán nyelveit. Most már 
értitek, miért ragaszkodik az Úr a rendhez az Ő házában. 1korinthusiakhoz 

14:26-33 dit: " 26Hogy van hát atyámfiai? Mikor egybegyûltök, mindeniteknek 
van zsoltára, tanítása, nyelve, kijelentése, magyarázata. Mindenek épülésre 

legyenek. 27Ha valaki nyelveken szól, kettõ vagy legfeljebb három legyen, 
mégpedig egymás után; és egy magyarázza meg: 28Ha pedig nincsen 

magyarázó, hallgasson a gyülekezetben; hanem magának szóljon és az 
Istennek. 29A próféták pedig ketten vagy hárman beszéljenek; és a többiek 

ítéljék meg. 30De ha egy másik ott ülõ vesz kijelentést, az elsõ hallgasson. 31Mert 
egyenként mindnyájan prófétálhattok, hogy mindenki tanuljon, és mindenki 
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vígasztalást vegyen; 32És a prófétalelkek engednek a prófétáknak; 33Mert az 

Isten nem a visszavonásnak, hanem a békességnek Istene; miként a 
szentek minden gyülekezetében." 
 

A mai gyűlések és szekták modelljei olyan modellek, melyeken a sátán a mester. 

Teljesen dicsőíti magát. Zavarodottságban és fegyelmezetlenségben a sátán 
uralkodik. Ha az Úr megadja nekünk a kegyelmet, hogy tanulmányozzuk a sátán 

műveit a gyűléseken, visszatérünk erre a témára, és részletesen beszélünk róla. 
 

Összefoglalva, tudd, hogy a Szentlélek keresztség és a nyelveken szólás nem 
választható el egymástól. Nem szeretném befejezni ezt a Tanítást anélkül, hogy 

ne adnék nektek néhány elemet a megkülönböztetéshez. 
 

4- A megkülönböztetés elemei 
 

4.1- Az úgynevezett keresztények, akik nincsenek megkeresztelve 

Szentlélekkel 
 

Legyetek tudatában annak, hogy a Szentlélekkel való keresztség senkit sem tesz 

Isten igazi gyermekévé. Egy állítólag Szentlélekben megkeresztelt személy nem 
feltétlenül Isten igazi gyermeke, míg egy Szentlélekben meg nem keresztelt 

keresztény, annak ellenére, hogy ismeri a Szentlélekben való keresztségről szóló 
tanítást, és annak ellenére, hogy Isten szolgái már többször imádkoztak érte, 

annak a jele, hogy ez az állítólagos Isten gyermeke nem lenne Isten igazi 
gyermeke. 
 

4.2- Úgynevezett keresztények, akik nem beszélnek nyelveken 
 

Tudd, hogy a nyelveken szólás ténye nem bizonyít semmit; inkább az a tény, 

hogy nem beszélünk nyelveken, bizonyít valamit. Ez azt jelenti, hogy aki 

nyelveken szól, az nem feltétlenül Isten igazi gyermeke. Míg az a keresztény, 
aki nem beszél nyelveken, annak ellenére, hogy ismeri a nyelveken szólásról 

szóló tanítást, és annak ellenére, hogy Isten szolgái már többször imádkoztak 
érte, nem Istentől való. 
 

4.3- Úgynevezett keresztények, akik nem beszélnek nyelveken 
 

Ha találkozol úgynevezett keresztényekkel, akik nem keresztelkedtek meg a 

Szentlélekben, és akik elmenekülnek a Szentlélek megkereszteléséért mondott 
imák pillanataitól, tudd, hogy ők démonok. E csábítók közül sokan azt a 

benyomást keltik, hogy a Szentlélek megkeresztelését keresik, de valahányszor 
megszervezik a Szentlélek megkereszteléséért folytatott imádság pillanatait, 

ravaszságot használnak az ima elkerülésére, és úgy tesznek, mintha a 
körülmények szerencsétlen kombinációja miatt elmulasztották volna ezeket az 

imádság pillanatait. Még olyanokat is találsz, akik jelen vannak a Szentlélek 
megkeresztelésére vonatkozó imák pillanataiban, és akik, amint az ima 

felmelegszik, egyenesen elmenekülnek. Ezek félelmetes varázslók, akik 

küldetésben vannak Isten gyermekei között. Isten igaz gyermeke nem menekül 
a Szentlélek elől, és nem érzi jól magát a Szentlélek nélkül és a Szentlélek 

kenete nélkül. 
 



KERESZTSÉG A SZENTLÉLEKBEN ÉS NYELVEKEN  Oldal 19 / 21 
  

Forrás És Kapcsolat:  Site Honlap: https://www.mcreveil.org   E-mail: mail@mcreveil.org 

4.4- Az úgynevezett keresztények, akik harcolnak a Szentlélek 

keresztségével mbattent  
 

Néha, amikor elkezdjük a Szentlélek keresztségéért való imádkozást, vannak 

emberek, akik kényelmetlenül érzik magukat, és készek elszaladni, ha 
lehetőségük adódik rá. Ha nem futnak el, az egyszerűen azért van, mert 

megrekedtek. Az imaóra után általában dühösek, és kétségbeesetten próbálnak 
valami rágalmat vagy istenkáromlást találni, hogy igazolják a hozzáállásukat. 
 

Vannak, akik panaszkodnak, mondván, hogy arra bátorították őket, hogy 
nyissák ki a szájukat, mielőtt nyelveken szólnának, mintha általában csukott 

szájjal beszélnénk. A sátán ügynökei, amikor nem találnak valós vádpontokat 
Isten és Isten gyermekei ellen, akkor kitalálják azokat. A sátán emberei soha 

nem fognak hiányt szenvedni az ellenünk felhozható vádakból. Ne feledjétek, 
hogy az ilyen emberek a sátán ügynökei, akik Isten gyermekei között 

teljesítenek küldetést. 
 

Vannak olyanok is, akik azt mondják, hogy felháborodnak, amikor látják, hogy 
Isten gyermekei nyelveken harcolnak. Nagyon izgatottak, zavartak, és azt a 

benyomást keltik, hogy nem tudják, hogy a nyelveken szólás bibliai. Fel fogja 
ismerni a sátán ezen ügynökei közül néhányat. Amikor lelki harc pillanatait 

szervezed, nem tudják elviselni. Isten tűzének jelenléte a harci imádságok során 
komolyan destabilizálja őket. Ezek az emberek a sátán ügynökei, akik 

küldetésben vannak Isten népe között. Ezek a démonok általában nem 
maradnak sokáig az egyházban. Csak rövid idő után távoznak, néha hamis 

okokat kreálva, néha pedig ok nélkül. Meg kell szabadulnod az ilyen démonoktól, 
ha nem akarsz lehűlni az Istennel való séta során. Ne feledje, hogy Isten minden 

igaz gyermeke jól érzi magát Isten jelenlétében. 
 

4.5- Isten úgynevezett szolgái, akik tagadják, hogy a Szentlélek 
keresztsége 

 

Ha olyan úgynevezett lelkipásztorokkal vagy Isten szolgáival találkozol, akik 
tagadják és harcolnak a Szentlélek keresztsége ellen, tudd, hogy ők a sátán 

ügynökei. És nagyon sokan vannak ma az egyházban. Köztük vannak azok, akik 
azt mondják, hogy a Szentlélek keresztsége csak az első tanítványok számára 

volt. Ne essetek tehát ezeknek a démonoknak a csapdájába, akik azt mondják, 
hogy nincs szükségünk a Szentlélek keresztségére 
 

4.6- Isten úgynevezett szolgái, akik tagadják a nyelveken szólást. 
 

Találkozol más úgynevezett Isten szolgáival is, akik azt mondják, hogy 
megkeresztelkedtek a Szentlélekben, de tagadják a nyelveken szólást. Tudjátok, 

hogy ezek démonok a sötétség világából, hogy eltérítsenek benneteket Isten 
útjáról. Távozzatok tőlük. 
 

4.7- Isten úgynevezett szolgái, akik nem beszélnek nyelveken. 
 

Ezzel felismeritek a démonokat: ha találkoztok olyan pásztorokkal vagy Isten 

más úgynevezett szolgáival, akik nem beszélnek nyelveken, és akik ellenzik a 

Szentlélek keresztségét, tudjátok meg, hogy ők démonok. A hangsúlyt az "és" 
szóra helyezem, mert találkozhatsz olyan pásztorokkal, akik nem beszélnek 

nyelveken, csak azért, mert nem is tudják, hogy van nyelveken szólás. Mint ma, 
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vakságban és zavarodottságban mindenki lelkipásztor lehet, még olyan 

pogányokat is találsz, akiket már pásztornak neveztek. Ebben az esetben nem 
lehetnek démonok, hanem csak pogányok, akiknek el kell fogadniuk Jézus 

Krisztust, folytatniuk kell vízkeresztségüket, majd le kell mondaniuk erről a 
hamis címről, amelyet kaptak. 
 

De ha ehelyett Isten úgynevezett szolgáival találkoztok, akik nem beszélnek 

nyelveken, és akik tudják, hogy nyelveken szólás van, és akik ellenzik a 

nyelveken szólást, akkor tudjátok, hogy ők démonok. Általában Isten 
gyermekeinek elcsábítására ezek a démonok azt mondják, hogy Pünkösd 

napján, amikor a tanítványok nyelveken beszéltek, a körülöttük lévő emberek 
meghallották őket; annak a módja, hogy ha valaki nyelveken beszél, akkor 

automatikusan szükséges, hogy mindenki hallja, Vagyis megértse. Ez egy igazi 
sátáni érvelés, démoni csábítás, hogy elriasszák Isten gyermekeit, hogy ne 

használják fel ezt a harci ajándékot, amelyet az Úr adott nekik. Ezek a démonok 
nem tudják, hogy a testvérek nemcsak az Az apostolok cselekedetei 2-ben 

beszéltek nyelveken. Az apostolok cselekedetei 10: 44-46-ban a testvérek 
nyelveken beszéltek. Az apostolok cselekedetei 19: 6-ban a testvérek is 

nyelveken szóltak. A körülöttük lévők hallották őket? Szeretett, menekülj a 
csábítóktól! 
 

5- Következtetés 
 

Szeretteim, amint fentebb rámutattam nektek, Nem szolgálhatjátok Istent 

anélkül, hogy fel ne öltenétek magatokat a Szentlélek erejével. Azt is szeretném 
felébreszteni a szellemét a spirituális harc kapcsán. Akár azok vagytok, akik 

harcolnak, vagy akik alszanak, tudjátok, hogy a sátán aktívan harcol 
veletek. Szóval végre fel kell ébredned az Alvás, és el kell kezdened Küzdelem. 

Amikor nyelveken imádkozol, ezek nagy nyilak, amiket az ellenség táborában 
vezetsz. Szóval ne akadályozzátok meg magatokat abban, hogy 

nyelveken imádkozzatok. Ha egyetlen napot is imádkozás nélkül töltesz, 
nyitva hagyod a mezőt a sátán és az ügynökei előtt. Minél többet közbenjársz 

a nyelvben, annál erősebb vagy lelkileg, és annál többet nyersz Isten 
népének. Tehát ne lepődj meg, hogy a démonok-lelkészek 

megfosztanak ettől a fegyvertől, és azt mondják, hogy a nyelveken 
beszélni már nem létezik. 
 

Javaslom a vezetőknek, hogy minden nap elég időt töltsenek nyelveken 

imádkozva, és a hívőknek, hogy ugyanezt tegyék. Ne korlátozd magad. 
Amíg az Úr erőt ad neked, közbenjársz. Én inkább nem ajánlom a minimális idő, 

mivel amint a minimális idő ajánlott, a testvérek korlátozzák magukat erre a 
minimum minden alkalommal, még akkor is, ha többet tudnak tenni. 
 

Isten gyermekei, akik még mindig a televízió képernyők mögött töltik 

idejüket, alakítsák át az elvesztegetett időt imaidővé, és lássák az 
eredményt. Hallelujah! 
 

Kegyelem mindazokkal, akik szeretik a mi Urunkat Jézus Krisztus 

változhatatlan szeretettel! 
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Meghívó 
 

 

Kedves testvéreim! 
 

Ha menekültél a hamis egyházak elől, és tudni szeretnéd, mit kell 
tenned, akkor itt van a két lehetőség, ami rendelkezésedre áll: 

 
1- Nézzétek meg, hogy vannak-e körülöttetek más Isten gyermekei, 

akik félik Istent, és a Szent Tanítás szerint akarnak élni. Ha találsz egyet 
is, csatlakozz hozzájuk bátran. 

 
2- Ha nem találsz egyet sem, és szeretnél csatlakozni hozzánk, ajtónk 

nyitva áll előtted. Az egyetlen dolog, amire megkérünk, hogy először 
olvassátok el az összes Tanítást, amit az Úr adott nekünk, és ami a 

www.mcreveil.org honlapunkon található, hogy megnyugtassuk 
benneteket, hogy ezek a Tanítások összhangban vannak a Bibliával. Ha 

biblikusnak találod őket, és hajlandó vagy alávetni magad Jézus 

Krisztusnak, és az Ő Igéje követelményei szerint élni, akkor szívesen 
látunk téged. 

 
Az Úr Jézus Krisztusnak kegyelme veletek! 
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